固始天骄村镇银行股份有限公司
股东承诺书

致：                                                                
[bookmark: _GoBack]本人         （身份证号码：             ）作为固始天骄村镇银行股份有限公司（以下简称“固始天骄村镇银行”）的投资人或股东，秉持诚实守信原则，就投资并持有固始天骄村镇银行股份事宜，郑重承诺如下：                                                                             一、本人保证完全以自有资金对固始天骄村镇银行投资人民币      万元并认购固始天骄村镇银行     万股股份，不存在私下接受任何其他人委托并以自己的名义代替或代表他人投资和认购固始天骄村镇银行股份的情形。如发现或发生本人代替或代表他人投资和认购固始天骄村镇银行股份的情形时，由本人负责处理和解除委托投资、持股固始天骄村镇银行股权事宜及由此引发的所有相关纠纷，并承担由此产生的全部法律责任，与固始天骄村镇银行无关；如固始天骄村镇银行因此对本人及其持有的股权提出或进行任何处理、处置，本人都完全接受和服从，并按照固始天骄村镇银行的要求进行处理或处置，损失自负。                                                                
二、本人在投资和持有固始天骄村镇银行股票或股权证期间，决不私下转让或出卖所持有的固始天骄村镇银行的股票或股权证；如需转让或出卖固始天骄村镇银行的股票或股权证时，则按照固始天骄村镇银行公司章程的规定，通过固始天骄村镇银行依法办理有关股票或股权证转让的工商备案登记和公司股东名册变更手续。                                                                
本人若私下擅自转让或出卖所持有固始天骄村镇银行的股票或股权证，造成固始天骄村镇银行或其他发起人、股东损失的，本人将对固始天骄村镇银行或其他发起人、股东承担全部赔偿责任；若因此发生纠纷或造成自身权益受损的，由本人自行处理并承担一切损失和责任，与固始天骄村镇银行及其他发起人或股东无任何关系和责任；如固始天骄村镇银行因此对本人所持有的股权及其股票或股权证提出或进行任何处理、处置，本人都完全接受和服从，并按照固始天骄村镇银行的要求进行处理或处置，损失自负。                                                                
 三、本人完全同意、确认、接受并遵守固始天骄村镇银行公司章程的全部条款和内容及其所确定的各项规则、权利义务和责任，如有违背，则情愿承担一切相应的法律责任和法律后果。                                                                
四、本人承诺不干预固始天骄村镇银行的日常经营事务，依据经营发展需要和属地监管机构要求，在必要时向固始天骄村镇银行补充资本，合理追加股本并承担风险处置责任，支持董事会制定固始天骄村镇银行恢复处置计划并履行必要的义务等。
五、本人承诺若欲转让所持有的固始天骄村镇银行股权及其股票或股权证时，则优先转让给固始天骄村镇银行现有发起人或股东；在现有发起人或股东放弃优先受让权时，本人再考虑向固始天骄村镇银行现有发起人或股东之外的第三人转让股权及其股票或股权证。                                                                
本人向固始天骄村镇银行现有发起人或股东转让股权及其股票或股权证的价格，将优于或低于向固始天骄村镇银行现有发起人或股东之外的第三人的转让价格。                                                                  五、本人将信守本承诺，若违背本承诺书的各项承诺，将承担一切法律责任或不良后果。                                                                                                                                

承诺人（签章）：          


电话：                                

                                年     月    日   
